



В Вологде арестован подозреваемый в причинении более 10 лет назад тяжкого вреда здоровью местному жителю, повлекшего по неосторожности его смерть



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области на системной основе принимаются меры к установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о преступлениях, совершенных на территории региона в прошлые годы.

Днем 5 февраля 2011 года в подъезде одного из многоквартирных домов на ул. Карла Маркса в г. Вологда было обнаружено тело мужчины, 1949 года рождения с явными признаками насильственной смерти. На первоначальном этапе расследования установить причастность к преступлению конкретного лица следствию не удалось, и производство по уголовному делу было приостановлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Преступление длительное время оставалось нераскрытым, несмотря на значительный объем проведенных в те годы следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. С целью раскрытия этого, а также других преступлений, совершенных в прошлые годы, в следственном управлении создана следственно-оперативная группа, состоящая из наиболее опытных следователей и сотрудников УУР УМВД России по Вологодской области. Совместная выработка тактики и методов раскрытия преступления, систематические обсуждения результатов работы позволили добиться положительных результатов.

После возобновления уголовного дела в апреле текущего года следователями следственного отдела по г. Вологда были дополнительно допрошены свидетели, расширен их круг, выявлены очевидцы совершения мужчиной, 1964 года рождения, инкриминируемого преступления. Ранее судимый житель областного центра был установлен, опознан свидетелями и задержан.

По версии следствия, в тот день в 2011 году между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами произошла ссора, в ходе которой один из них более 10 раз ударил руками и ногами по голове, туловищу и конечностям второго, после чего скинулся вниз с лестничного марша подъезда. Через непродолжительный промежуток времени после причинения телесных повреждений тот скончался на месте происшествия от полученных травм.

Накануне, 13 апреля, суд, по ходатайству органов следствия, арестовал подозреваемого. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Следствием предпринимаются исчерпывающие меры, направленные на завершение расследования.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1673920>